
 

 
 
 
 
 
Lapuan nuorisovaltuusto                                                 ​ ​ ​ Pöytäkirja 3/2026 
 
Aika: 19.3.2026 klo 17.30-18.31 
Paikka: Teknisen lautakunnan kokoushuone, Tekninen toimiala, 2. krs (Poutuntie 8, 62100 
Lapua) 
 
 
 
Osallistujat: 
Aaro Leppänen, nuorisovaltuuston puheenjohtaja 
Netta Nyrhilä, nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja 
Akseli Koivisto, nuorisovaltuuston sihteeri 
Ville Hurskainen 
Arttu Jumppanen 
Emma Kero 
Oskari Koivisto 
 
Hannu Saarela, kummivaltuutettu ja kaupunginhallituksen edustaja 
Riina Turja, hyvinvointikoordinaattori, nuorisovaltuuston ohjaaja 
 
 
§23 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Puheenjohtaja toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. Kokouskutsu on lähetetty 
12.3.2026 
 
Päätösesitys: Puheenjohtaja toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 
 
Päätös: Puheenjohtaja totesi laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 
 

 
§24 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

 
Päätösesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Päätös: Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
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§25 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
 
Edellinen kokous on pidetty 19.2.2026 ja sen pöytäkirja on toimitettu 
esityslistan yhteydessä. 
 
Päätösesitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
Päätös: Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 

 
§26 Nuorisoaloite / minigolf-rata 
 

Webropolin kautta on saapunut aloite nuorisovaltuustolle 17.2. 
“nuorisohankkeella minigolf -radan rakentaminen esim Kerkän viereen” 

​  
​ Nuorisovaltuuston on päätettävä kaikkien aloitteiden jatkokäsittely toimenpiteistä. 
 

Päätösesitys: Päättää aloitteen jatkokäsittelystä. 
 
Päätös: Aloitetaan keskustelut aiheeseen liittyvien tahojen kanssa. 
 
 

§27 Ennakkopalaute hankeavustushauista 
​  

Lapuan kaupunki valmistelee OKM:n hankeavustushakuja lukuvuodelle 2026–2027. 
Arviointikriteereissä painotetaan hankkeiden tarveperusteisuutta ja toiminnan 
vakiinnuttamista. Valmistelussa on kaksi erillistä kokonaisuutta, jotka ovat 
koulunuoristyön hankeavustus sekä Liikkuva koulu ja Move!-kehittämisavustus. 
 
Koulunuorisotyön hankeavustus 
Tavoitteena on vahvistaa yhteisöllisyyttä, nuorten osallisuutta sekä turvallisten aikuisten 
läsnäoloa kouluissa. Arvioinnissa painotetaan nuorten tarpeiden tunnistamista sekä 
toiminnan kytkeytymistä opiskeluhuollon suunnitelmiin. 
 
Liikkuva koulu ja Move!-kehittämisavustus 
Tavoitteena on tukea liikunnallisen toimintakulttuurin vakiintumista peruskouluissa sekä 
kehittää Move!-prosessia ja liikuntaneuvontaa. Erityishuomio on yläkoululaisissa, vähän 
liikkuvissa ja yhdenvertaisuuden edistämisessä. 
 
Päätösesitys: Nuorisovaltuusto antaa ennakkopalautetta hankeavustustenhauista. 
 
Päätös: Nuorisovaltuusto antoi ennakkopalautetta hankeavustustenhauista. 
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§28 Hyvinvointikyselyn tulokset 
 

Hyvinvointikysely on toteutettu lapualaisissa kouluissa keväällä 2026, jossa kysyttiin 
hyvinvointiin liittyvistä aiheista. Hyvinvointikoordinaattori Riina Turja esittelee 
hyvinvointikyselyn tulokset 
 
Päätösesitys: Merkitään tulokset tiedoksi. 
​
Päätös: Merkittiin tulokset tiedoksi. 
 
 

§29 Ajankohtaiskatsaus 
 

Esitellään ajankohtaisia asioita. 
 

Päätösesitys: Merkitään tiedoksi.   
 
​ Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
 

 
§30 Muut asiat 

 
Käsitellään mahdolliset muut esille tulleet asiat. 
 
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
​ ​  
_________________________​ ​ ​         ​ __________________________​
Puheenjohtaja,​ ​ ​ ​ ​ ​ Sihteeri,  
Aaro Leppänen​ ​ ​ ​ ​ ​ Akseli Koivisto​ 
Lapualla 1.4.2026​ ​ ​ ​ ​ ​ Lapualla 7.4.2026 


